

要 闻 简 报

我市召开第四次全国经济普查动员大会

本报讯（记者 吴伟伟）8月7日，我市第四次全国经济普查动员大会召开。会议传达了《汝州市人民政府关于开展第四次全国经济普查工作的通知》...

市人大常委会视察我市环保工作

本报讯（记者 陈晶）8月7日，市人大常委会副主任胡洪敏带领部分常委会组成人员、人大代表，对我市环保工作的相关情况进行视察。

河南水利投资集团领导莅汝

本报讯（记者 刚鑫雨）8月7日，河南水利投资集团副总经理吴建刚、河南水投水资源开发有限公司董事长陈娟一行莅汝，对省水投集团在汝投资项目进行考察。

稳中有进 持续向好

我市上半年国内生产总值居省直管县(市)第2位

本报讯（记者 吴伟伟）8月7日，记者从上半年经济运行分析调度暨迎接2018年国务院大督察工作会议上获悉，今年以来，全市上下坚持稳中求进工作总基调...

工业生产保持稳定，用电量增速加快。1-5月全市全社会用电量11.01亿千瓦时，增长19.2%...

投资增速稳中趋缓，商品房销售面积增速下滑。上半年，全市固定资产投资增长12.8%...

居民收入继续增加，社会消费动力持续增长。1-6月，全市社会消费品零售总额完成79.6亿元，增长12.1%...

财政收入保持稳定，重点支出得到保障。1-6月份，全市一般公共预算收入完成16.75亿元，同比增长20.2%...

居民消费价格温和上涨，呈现“六升二降”态势。1-6月份，全市居民消费价格同比上涨1.3%...

市领导刘鹏、刘军政，市政府秘书长杨兆华出席会议。

群众利益无小事

煤山街道积极解决昌盛小区居民吃水难

本报讯（记者 郭营战 通讯员 李根立）“街道和村里一管就有眉目，这下我们小区的吃水问题就有盼头了。”8月6日，家住市区广成路和双湖路交叉口西北角昌盛小区的居民赵文杰如释重负的感觉溢于言表。

原来，赵文杰居住的昌盛小区生活用水是自备井供应，现已入住40余户，入夏以来逐渐感觉水质不好、井水有污染问题...

8月2日，在得知上述情况后，煤山街道负责人立即召开协调会，与开发商、业主对接联系，详细了解情况，及时掌握情况，及时安抚群众。

在各个部门的共同努力下，昌盛小区的问题很快取得了积极进展。在8月3日下午的综合协调会上，煤山街道、住建局、市自来水公司、西东社区和昌盛小区项目开发商、业主代表等人员，最终达成一致意见...

截至8月5日，已有48户居民交费2.4万元，在各项资金到位后，近期将组织自来水管道改造施工，彻底解决昌盛小区68户居民近300人的吃水难题。

“群众利益无小事。对于老百姓的吃水、出行、安全、环境等实际生活问题，必须认真对待，只有抓早抓小化解了矛盾纠纷，抓紧抓实解决了问题，才能让组织放心，让群众满意。”煤山街道负责人如是说。

梁杨子

脱贫攻坚进行时

千里眼 飞毛腿 顺风耳

智慧党建助力我市脱贫攻坚

本报讯 今年以来，我市着力打造信息化党建模式，创新党员干部教育管理教育模式，投资300多万元，20个乡镇(街道)110个党员群众服务中心(服务站)安装了党建信息化视频会议系统专用电话...

为贫困村群众开通了“千里眼”。今年以来，我市远程教育充分发挥教育党员群众的主要平台作用，为群众播放脱贫攻坚、惠农政策、农业科技、先进典型内容的教育片...

为群众办事服务装上了“飞毛腿”。广大党员群众通过下载“智慧党建”“掌上红鹰”APP，与各视频电话终端设备互联互通，对生产生活过程中遇到的农技、医疗、法律等方面的技术难题，向有关部门进行咨询...

作用，组织第一书记建立网络党组织，以微信、“掌上红鹰”、可视电话终端为载体，按照就近、便利的原则，把全市98名第一书记编为6个网络党支部，每个网络党支部通过视频会议每周组织召开党支部会议，组织党员学习...

为驻村交流学习装上了“顺风耳”。充分发挥党建信息化在驻村第一书记管理工作中的作用，组织第一书记建立网络党组织...

(市委组织部)

王新理：带着责任去扶贫

“俺孙子上学了。这不，刚去学校一星期，回到家都会讲故事了……”日前，在风穴路街道下程村，65岁的贫困老人马长更面对前来看望的对口扶贫人王新理，脸上露出了久违的笑容。

贫困户马长更的孙子现年13岁，因有智力障碍无法入学，一直待在家中。得知这一情况后，王新理坐不住了，一定要想方设法解决孩子的入学问题...

王新理和马长更的故事远不止这一件。自2017年12月到风穴路街道工作以来，王新理开始帮扶下程村马庄自然村贫困户马长更。马长更现年66岁，脑梗后期二级残疾，基本上丧失了劳动力...

家子，王新理觉得，让马长更一家生活有改变，就是他的责任。

俗话说人穷志短，对于贫困户来说，他们的心理很脆弱，尤其是那些因残、因病致贫的贫困户，心理更为如此。马长更家里这样的情况，压得他无法脱身，生活黯淡无光。在村内走动时，见人不抬头、不说话，透露出深深的自卑...

此外，王新理通过积极协调街道和村委会，为马长更家争取到一笔资金，主要用于居住环境的改善...

刚鑫雨

市住建局力促新农村使用新墙材

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 康建标 王志峰）为促进新型墙体材料在农村建筑市场的推广应用，市住建局于近日组织墙改节能专家深入陵头镇叶寨村、余窑村，纸坊镇张庄村、赵西村等乡镇农村...

近年来，从遏制实心黏土砖生产、发展到大力推广应用新型墙体材料，我市墙改工作稳步推进，打造出了规范管理的一片蓝天，城市规划区内新建建筑新型墙材使用率达到了100%...

在两天时间的调研中，该局墙改节能专家将资料收集与实地考察相结合，广泛听取乡镇政府有关建设管理人员、村两委干部、建房村民及乡村建筑工匠和墙材供应厂家的意见与建议...

“根据调研情况，下一步，我们将加大舆论宣传力度，强化新型墙材产品质量和建筑市场应用监管，力促全市农村新建住房全部使用合格新墙材。”该局一位负责人介绍说。



近期，我市进入“烧烤模式”，如火的桑拿高温天气里，有一群“小黄人”或顶着烈日穿梭在大街小巷，或蜷缩在狭小的工作坑内，抢修、巡线、改造、施工，马不停蹄地忙碌着...

董志江 摄

情系万家 水润民生

——市自来水公司民生保障服务工作纪实

水是生命之源，上善若水，包容天地自然。水同时又是城市建设的基础，经济发展的命脉、人民生活的保障。小小一滴水，包含大民生。

民生工程，保障居民用水安全

我市城市供水水源过去一直采用浅层地下水，受气候变化影响较大。近年来受天气持续干旱影响，供水能力不能满足城区居民的用水需求。为彻底改变城市供水紧张局面，从2014年开始，着手引进地表水，建设第三水厂...

若说水是一座城市血脉的话，供水管网就是让血液流动顺畅的血管。因此，市自来水公司在进行供水水源建设的同时，着力进行供水管网建设，加大城区老旧供水管网改造力度，不断降低城市供水漏失率。近年来争取财政投资389.86万元，对东关街、站北街、禄丰街20000米老旧管网进行改造...

着无穷魅力的城市。城市的每一点发展都凝聚着所有供水人的辛苦和汗水，汝州市的每一处变化都融入了所有供水人的青春和智慧。

对一名供水维修工来说，他们为了用户的正常用水，经常是没有白天和黑夜之分，更不用说星期天和节假日，在这些日子里，他们往往更加忙碌。群众用水无小事，为切实解决群众用水实际问题，特别是居民用水压力小、无水等关键性问题，他们无怨无悔地穿梭在汝州市的大街小巷。今年5月5日，永安街群众反映自来水水压不足，公司当即组织人员对永安街11排供水管道进行排查...

二站的工作人员多次深入用户家中，逐一帮助用户排查家中的热水器、坐便器、室内水管、水阀等用水器具是否漏水，最后确定问题是出在小区二次供水引起水压波动造成了水表自转，市自来水公司为用户安装了止回阀后，用户家里的水表恢复了正常。

水润万家，呵护百姓生活健康

城市供水是城市的生命线，保障城区供水安全是公司的宗旨。由于历史原因，我市供水发展相对滞后，供水安全保障系数差，第三水厂供水后，供水不足问题得到了解决，但由于水源的变化，加上三水厂刚投入运营，水质问题成了用户反映比较突出的问题。面对这种情况，公司积极面对，一方面组织水质检测人员加大监督检查力度，另一方面在局党组的支持下组织市内外供水专家对城区供水现状进行全面会诊，重点对三水厂运营情况进行详细调研，并根据专家的建议，对症下药、全面整改，取得了明显的效果，用户的满意度有了很大提高。

梁杨子